

《长沙奢侈品:想要清洗真的好难》后续

护理一次名牌包至少花300元

清洁难点:红酒、圆珠笔印 护理频率:女包三月一次,皮鞋两周一次

花7000元买个名牌包,脏了后专柜不管、干洗店不收,变成了一次性消费品(详见本报10月15日报道)。该报道刊出后,不少读者致电本报,抱怨奢侈品养护的确很伤脑筋。

为帮读者解决这一烦恼,记者这几天走访了长沙几家奢侈品销售店,发现长沙已有专门清洗奢侈品的地方,不过价格很贵,护理一个名牌包需300-500元。

■记者 刘玲玲 实习生 吴林



护理一次名牌包包,从清洗、上升华素到护理工序的确比较复杂。

简单清洗一次也要280元

26日上午,记者在韶山南路鸿铭中心商业街K座104号名瑞奢侈品洗护中心看到,爱马仕、香奈儿、LV等主流奢侈品琳琅满目。该店经理阎沙告诉记者,顶级奢侈品虽然价格不菲,但也是消耗品,使用久了很容易出现污垢或损坏。记者注意到,与奢侈品瞩目的售价相比,这里的养护费同样堪称奢侈:护理一个皮包收费在300元到500元之间。

在美美百货负一楼的奢侈品护理店,记者看到其标注的护理价格同样不便宜。店员告诉记者,凡在美美百货购买的皮革和

布艺包包等,均可在此清洗和护理,简单清洗一次外部,价格是280元,而清洗、上升华素和护理全套一共需要680元。

一个包清理干净需7天

“奢侈品很娇贵,护理技术很高,但国内没有行规。”阎沙说,顶级奢侈品在生产过程中经过特殊处理,这就增加了后期护理的难度,稍有不慎就会毁坏皮面。

“收费这么贵,主要是成本太贵。”阎沙介绍,一般皮包脱线经过技术人员的手工缝合,保证线色一致,不多一针不少一针就行了。而奢侈品不一样,店里的原料如配线、配件都是从外地订

购,有的直接从国外进口,而清洁剂和上色剂也有三四百种之多,一般一个包清理干净需要7天的时间。

八成顾客是女性

这么贵的护理费用,会有顾客上门吗?

“多着呢。”阎沙告诉记者,他的店里有几千名会员,其中八成是女性顾客。

阎沙透露,顾客家中一般都有二三十个包包,金牌客户最多有近200个包包,每年花上万元护理。

“最夸张的一次,一位会员一次竟带了8个名牌包让我们护理。”阎沙说,奢侈品的护理需求

比较频繁,一般来说,女包两三个月要护理一次,而男士皮鞋一到两周就要护理一次。

染上红酒最难洗

“对于名牌包来说,红酒和圆珠笔印这类污垢最难清洗。”如何在日常生活中保养名牌包包,阎沙透露,奢侈品应尽量避免这些损害,特别是LV革面包,因为红酒中的酒精以及圆珠笔中的油脂,会对革面包造成很严重的面料损害。

此外,阎沙表示,皮质包包应避免暴晒淋雨,否则会造成皮质的破裂和损害,特别是不要轻易相信网上护理的小窍门,例如用橡皮擦拭等。

假烟假酒休想“下乡”

11月省工商专项整治烟酒市场

本报10月26日讯 趋近年底,正值烟酒销售旺季,无证无照经营、制售假冒伪劣烟酒行为或所抬头。为此,省工商决定11月在全省开展烟酒市场专项整治行动,为期一个月。

此次专项整治行动,将以烟酒批发环节和零售环节为重点,以广大农村地区、城乡接合部、城中村为重点区域,以烟酒批发市场、名烟名酒专卖店、商场超市、宾馆酒店及酒吧、歌舞厅等娱乐场所、便利店和农村食杂店等经营场所为重点,重点检查白沙、芙蓉王等品牌卷烟以及酒鬼酒、茅台、浏阳河等知名品牌的白酒、啤酒、葡萄酒。

■记者 刘玲玲 通讯员 许英

黄花机场到株洲大巴 票价32元/人

本报10月26日讯 从黄花机场到株洲的接送旅客专线班车,行走线路已由经京港澳高速改为长株高速,该专线班车运营里程缩短成本费用下降,今天,省物价局出台文件,重新核定了该线路票价:乘坐大巴每人票为32元,高级商务车每人票为40元。该票价已含道路通行费及旅客身体伤害赔偿责任金。除燃油附加费可按规定标准收取外,票外不得向旅客强制收取任何其他费用。

■记者 刘玲玲

林改为农民激活 “绿色银行”

全省730万农民拿到林权证

本报10月26日讯 省政府新闻办昨天在炎陵县召开集体林权制度改革新闻发布会。省林业厅副厅长胡长清在会上透露:我省集体林权的主体改革任务已基本完成,730多万农户拿到了林权证,今年,我省林业产业总产值有望破千亿元。

据了解,截至9月底,全省已累计完成集体林改确权面积17576万亩,勘界发证15349万亩,绝大部分市县已基本完成了明晰产权、承包到户的主体责任改革任务。2009年,林改地区农民从林业中获得的人均纯收入同比增长19.6%,重点林区农民的林业收入占到总收入的50%以上。

■记者 邢云 实习生 吴林

“国字号”节目在湘免费展演

时间:10月23日至11月10日 地点:张家界

本报10月26日讯 一个旅游演出兴盛的时代悄然来临了。首届中国国际文化旅游节期间,35台“好戏”入选国家重点名录,未来,国家将在行政审批、金融和推广宣传上对入选节目加大扶持力度。

实景演出不等于户外演出

本届旅游节开幕式上宣布了中国首批文化旅游演出重点名录,东北二人转、《印象刘三

姐》等35个群众喜闻乐见的节目正式印上“国字号”标签。其中,湖南推选的《魅力湘西》、《天门狐仙》及《又唱浏阳河》悉数上榜。

被誉为中国实景演出创始人的梅帅元,一举打造了《印象刘三姐》、《禅宗少林》、《天门狐仙》等多个重点名录节目。他在张家界参加“名人之约”论坛时坦言,实景演出不能简单地等同于户外演出,一定要不着痕迹地

融入当地的山水,市场也需要培育两至三年。

中外节目免费展演半月

为了让更多游客欣赏到精彩的节目、感受文化的无穷魅力,本届旅游节组委会特意推出了大型展演活动。

10月23日至11月10日期间,张家界市的哈利路亚音乐厅、天门山、水绕四门、老磨湾四个景点将同时上演多台中外旅游表演

节目。包括韩国黑鼓舞舞蹈团、爱尔兰欲望之舞踢踏舞团在内的16支高水平演出团队,将先后登台献艺。

组委会介绍称,本次展演所有节目均免费供游客观赏。刚刚入选国家重点名录的青海《天域天堂》、陕西《长恨歌》等精品剧目也在免费展演之列。

■记者 谭斯亮 吐鲁番日报记者 古丽拜克热木 实习生 罗维李玲莉

经济新闻

手术根治继发性高血压

邓女士问:我和邻居大姐同时诊断出高血压,医生只让她吃药,怎么要我开刀呢?

北京同仁医院心血管疾病诊疗中心主任 胡大一 博士 王吉云

目前高血压是最常见的心血管疾病,包括原发性高血压和继发性高血压两大类。原发性高血压目前尚未找到根治的方法,而继发性高血压有可能通过除掉病因达到根治目的。

适合接受外科手术或介入治疗的继发性高血压包括:1.嗜铬细胞瘤。患者的肾上腺髓质或交感神经节的嗜铬细胞发生肿瘤会导致血压升高。通过外科手术将肿瘤切除,可使血压明显下降。2.原发性醛固酮增多症。主要由肾上腺肿瘤、肾上腺

增生等引起,可以通过手术切除肿瘤治愈。3.肾血管性高血压,主要由肾动脉狭窄引起,外科手术或介入治疗可解除肾动脉狭窄,达到降血压目的。4.某些脑部肿瘤或脑外伤可引起中枢系统血压调节的功能障碍。手术摘除肿瘤后,能达到降血压目的。5.主动脉狭窄和多发性大动脉炎。手术解除动脉狭窄,病人的血压就能恢复正常。

降压新闻

血压多高,才能确诊为高血压?通过这几年对于高血压和冠心病、糖尿病等关系的研究,以及流行病学数据分析的结果,现在把正常血压的标准定为低于120/80毫米汞柱。如果血压超过140/90毫米汞柱,属于高血压;介于120-139/80-89毫米汞柱之间属

于正常高值。

“所有的高血压患者,以及处于正常高值者,都应该也必须认真改变生活方式。”方圻教授说:70%的高血压通过减轻体重、戒烟、戒酒,可以得到一定程度的改善。坚持适量体力活动,膳食适当限制钠盐,减少脂肪摄入量,增加蔬菜、水果等,都有助于保持血压正常。

方圻教授透露,卫生部心血管疾病控制研究中心已经开展百万高血压健康计划,在社区推行高血压防治教育。在这方面,北京双鹤药业作为高血压防治领域的领军企业,已经早早的走在了社区防治教育的前面,降压0号也因此得到众多高血压患者的信赖,成为社区卫生中心的常用药。高血压免费咨询电话:8008103536

“大智慧金融工程实验室” 免费培训开课啦

如今在中国,证券投资已经成为人们最为熟悉和热衷的理财方式之一,人们渴望通过自己的投资智慧,寻找到实现财富梦想的钥匙,于是大智慧金融工程实验室应运而生。

“大智慧金融工程实验室”提供专业的投资理财方案,量化数据为投资者提供全方位的投资决策,帮助投资者提升其个人的盈利能力,已有如下城市开设大智慧金融工程实验室:上海、北京、杭州、南京、深圳、长沙、太原、绍兴、哈尔滨、福州、广州、海口、岳阳、昆明、沈阳、温州,赶快去营业部体验全新的投资服务吧!长沙地区营业部:湖南地区营业部:湘财证券长沙新民路证券营业部

(湖南省长沙市岳麓区新民路52号湘财大厦)、齐鲁证券长沙万家丽证券营业部(湖南省长沙市雨花区万家丽中路1段358号上河国际商业广场G3栋)。

“大智慧金融工程实验室”现已正式开始提供免费培训,齐鲁证券长沙万家丽证券营业部和湘财证券上海泰兴路证券营业部已率先开课。现在就加入大智慧金融工程实验室,不仅是一次免费提升盈利能力的好机会,更有价值1280元的“超赢6招”实战光盘免费赠送,这么好的事情你还在等什么?

贵宾预约热线:400-820-1122,名额有限,预约从速!